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  Mindenszentek napján, november 1-jén, 17 órakor, Pécsett, az Örök
Gyermek Emlékműnél közös gyertyagyújtásra várja a Szemem Fénye
Alapítvány a gyászoló sorstársakat. (Fotó: Mihály László)
  
Felröppenni készülő darvak, szelíden hunyorgó mécsesek és az
alkonyati fényben elcsendesülő sírkert. Minden évben elérkezik
november elseje, az emlékezés ideje.

A Pécsi Köztemető gyermekparcellájában található Örök Gyermek
Emlékmű az elhunyt gyermekeknek állít emléket. A carrarai
fehérmárványból faragott, anyát és gyermekét formázó dombormű
az évek során valódi zarándokhellyé vált. Immáron hagyomány,
hogy Mindenszentek napján a Szemem Fénye Alapítvány
munkatársai, az érintett családok, barátok, ismerősök 1000 darab
papírdarvat és mécsest helyeznek el az Angyalsétány mellett
található emlékműnél.

Egy ősi japán legenda szerint, aki 1000 darumadarat hajtogat
papírból, annak a daru – amely a hiedelem szerint maga is ezer
évig él – teljesíti egy kívánságát. Egy hirosimai kislány, Sadako
Sasaki is a
darvakhoz fordult segítségért, az ő híressé vált története így
hangzik: „Sadako mindössze két éves volt, amikor 1945. augusztus
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6-án az amerikai haderők atombombát dobtak Hirosimára. A
kislány minden álma az volt, hogy egyszer testnevelő tanár
lehessen. 11 éves korában, amikor egy versenyre gyakorolt,
hirtelen megszédült és összeesett. Az orvosok megállapították,
hogy leukémiában szenved. Gyógyulásában bízva elkezdte
hajtogatni a madarakat, de életében csupán a 644 madárig jutott. A
maradék 356 darvat barátai és iskolatársai hajtogatták meg, és
végül Sadako sírjába helyezték.” Így őrzik tehát a darvak a be nem
teljesült kívánságok és a teljessé nem vált életek emlékét – és a
Szemem Fénye Alapítvány is ezért választotta a darvakat az ünnep
szimbólumává.

Az Örök Gyermek Emlékműhöz ellátogatók 17 órai kezdettel zenés
megemlékezésen vehetnek részt, ahol kegyeletteljes hangulatban,
méltóképpen emlékezhetnek meg szeretett halottjaikról.

November 1-jén mindenkit szeretettel várunk a Mindenszentek napi
emlékezésre.

SZFA
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